

# 助考生一“笔”之力周日启动

## 将在济南文庙现场发放2B铅笔和高考服务手册



本报济南5月26日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳) 29日(本周日),备受考生和家长关注的助考生一“笔”之力活动将在济南府学文庙启动。本报和山东协和学院除了将在现场向考生发放包括2B铅笔等

文具、高考服务手册在内的爱心礼包外,府学文庙还将免费开放一天,报名参加活动的家长、考生可参加过状元桥、行衣礼等活动。

本报与山东协和学院助考生一“笔”之力再次起航的消息发出后,本报接到众多考生和家长打来的热线电话,询问2B铅笔和高考服务手册领取事宜。目前2B铅笔等文具的赶制工

作已基本结束,2011高考服务手册也即将付印。手册内容丰富,装帧精美,省实验中学、济南历城区第二中学、省千佛山医院等的老师和专家给考生开出了实用的备考学习建议和生指导,书中更有考场规则等考务指南,将成为考生的“高考宝典”。

活动启动仪式将于29日上午10点在济南府学文庙大成殿前举行。本报和山东协和学院将现场向考生发放爱心礼包,包括文具袋(内含2B

铅笔、小刀、橡皮)、高考服务手册。

启动仪式上还将举行祈福考生榜上有名的一系列活,当天府学文庙将向社会免费开放一天。活动现场将向考生和家长讲解古代学子应试习俗,考生或家长可进行过状元桥、登月台、向大成殿孔子像上香、献花篮等祈福活。

有兴趣参加启动仪式的考生和家长可先拨打本报热线96706预约报名,当天凭学生证或身份证参加。

## 青岛近一成考生弃考

### 高考人数下降15%

本报青岛5月26日讯(见习记者 李晓闻) 26日,记者从青岛市招生考试办公室获悉,截止到5月20日,青岛市报名参加今年普通高考的考生共33423人,比去年减少5923人,降幅达15%。

26日,青岛市招考办宣布,2011年青岛市普通高考报名科类确认工作已基本结束。据悉,自2009年以来,青岛市的高考报名人数已经连降三年。

2008年,青岛市高考人数为48966人,2009年为44332人,2010年为39346人。而今年参加高考的人数则又创历史新低,仅有33423人。

青岛市招生考试办公室信息处的相关负责人介绍,考生减少主要是由于2011年应届适龄毕业生人数的绝对数减少。另外,省考试院今年扩大了示范性高职院校单独招生的规模,有部分学生被提前录取。

此外,青岛市招考办负责人还透露,今年放弃参加高考的应届生比往年有所减少,约占应届生总人数的9%左右。其中大部分是由于成绩相对落后而对高考不抱希望,有意参加工作或参军的学生,还有一部分是准备出国留学的学生,出国参加“洋高考”的学生主要集中在市区几所比较好的高中。

日前,记者从青岛2中、58中、9中等学校了解到,2中已经有110余名学生取得了外国大学的录取通知书,58中有40余名学生、9中有80余名学生被外国大学录取,这些学生都不参加6月份的国内高考。

# “冷门”新专业毕业生遭抢

## 一些热门专业几近饱和,部分高校和考生却仍一味追逐

本报记者 杨凡 实习生 孙艳



“高校里开设这个专业的很少,填报志愿时家人都反对我报考,现在他们不得不佩服我的眼光。”作为山东省首批“会展”本科毕业生,山东交通学院2007级会展经济与管理专业学生程小龙,和他的41名同学早已敲定了就业意向。

今年,我省高校申报增设调整的122个本科专业通过教育部审批,一些新专业应运而生,一些社会需求趋于饱和的专业则逐步控制招生规模。



山东交通学院会展经济与管理专业的大二学生在给一家商会进行庆典策划。

## “我们就是比别人上手快”

程小龙是山西人,高考时山西举办的煤博会,让本想报考热门经济类专业的他改变了想法。

为了煤博会,整个山西的交通和旅游大搞建设,宣传铺天盖地……程小龙坚定地选择了山东交通学院的“会展经济与管理”专业。

“会展业前景很好,但缺乏专业人才,这是我们调研后设置的一个专业。”山东交通学院系主任赵中利介绍。

让程小龙意外的是,这个专业

并不简单。除了设计、策划方面的专业知识,他还学习了管理类课程,“更像是培养复合型人才”。

程小龙找工作非常顺利。求职简历上一堆糖酒会、文博会等实习经历让企业很看重。他对会展项目从前期立项到招商、展位布置,再到撤展的全过程完全熟悉。“相比广告或营销专业,我们就是上手快。”

目前,该专业首批42名毕业生均已确定就业意向,有企业甚至把目光瞄向大二和大三学生。

## 物联网园林都成新专业

物联网、物联网园林都成新专业

在日前教育部公布的审批名单中,我省高校申报增设调整的122个本科专业通过审批,其中有19个是在少数高校试点的目录外专业。

这些目录外专业大多是随着经济社会发展而产生的,包括青岛大学的智能科学与技术、青岛科技大学的物联网工程、山东农业大学的风景区园林等。

## 改专业名称只为好招生

省教育厅高教处有关负责人介绍,目前,教育部控制布点的本科专业包括财政学、金融学、法学、

工商管理、会计学等。而在这些专业中,财政学、金融学等仍是近年高考报考中的“热门”专业。

有关专家指出,对待专业理念上的偏颇,在高校和考生中都存在着。不少考生和家长一味追逐热门专业,缺少对人生职业规划的宏观把握和对专业未来发展前景的认识。

而一些高校盲目争上热门专业,也造成了专业扎堆现象。“省内一所高校近年一直希望申请改变专业名称,把‘某某服务’专业后面上‘管理’两个字,认为管理类的专业更好招生,反而忽视了专业设置还有更重要的衡量标准。”

# 关爱胎记患者 激光治疗费8.5折

## 5月28日至6月6日,青/红胎记、血管瘤、雀斑、文身等大面积患者还可免费体验2平方厘米

胎记,尤其是面部损容性胎记,严重影响胎记患者的心理健康。专家介绍:虽然大部分的胎记只是影响美观,但是有些胎记会合并身体器官的异常,甚至有恶性变化的可能,必须积极治疗。

目前,我国胎记治疗的现状存在许多问题,很多胎记患者想治疗却找不到正确的治疗

## 百年华夏铸就中国胎记名院,国际激光技术治疗胎记不破皮、不出血、不留疤

据了解,济南华夏医院是国内最早设立激光美容专业的医院。目前是国际激光医学交流培训中心、上海市激光研究所临床应用基地、山东省激光医学临床学术研究机构,该院自上世纪90年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展。在国家卫生部门大力支持下,20年间引进了美国、以色列、德国等全进口

方法和权威的专家,还有一些患者急病乱投医花了很多钱却没有取得治疗效果,甚至还使面部遭受了难以逆转的损害。专家介绍,胎记通常分色素性和血管性两大类:色素性胎记常见的有太田痣(俗称青胎记)、咖啡斑、雀斑等;血管性胎记可分为鲜红斑痣、血管瘤等。目前,激光疗法是治疗胎

记、血管瘤、伊藤痣、雀斑、咖啡斑、文身等。活动政策:1、所有胎记患者激光治疗费一律优惠15%。2、大面积皮损患者可免费体验2平方厘米。报名时间:拨打“114”查询“济南华夏医院”电话或上网查询“济南华夏医院”预约。

相关链接 国内激光美容第一人领衔会诊 沈永玲,国际激光医学交流培训中心主任,教授,被誉为国内激光美容第一人。1985年在南京激光医学研究院激光研究室主任

1990年《YAG激光治疗血管瘤的临床应用项目》获南京科技进步一等奖 1989年《YAG激光治疗口腔舌海棉性血管瘤的研究报告》获中国人民解放军第414医院科技进步一等奖 1989年中华医学会会员 1996年担任国际激光医学交流培训中心主任 1998年受聘南京中医药大学临床医学院教授,主讲激光医学的临床与治疗 2009年《Q开关翠绿宝石激光治疗大面积及色素性皮肤病的临床成果》获山东省激光医学学会优秀论文奖

Table with 2 columns: 沪股(600891-601999) and various stock codes.

Table with 2 columns: 深股(000001-000420) and various stock codes.

5月26日深圳成指 开盘1695.49 最高1752.73 最低1530.70 收盘1530.70 下跌84.72点 成交597.27亿

Table with 2 columns: 深股(000001-000420) and various stock codes.